



## Дети готовятся к ёлке

Ещё до открытия магазина культтоваров у дверей группами собираются ребята. Только некоторых сопровождают мамы, которые определённо будут стеснять их выбор. Рае, например, очень хочется купить серебряную черепаху из папье-маше, а мама уверяет, что лучше купить лягушку.

— Будут ли деды-морозы, — волнуется черноглазый мальчуган. — Что уж за ёлка будет без деда-мороза.

С шумом распахиваются двери. Магазин сразу наполняется восторженными восклицаниями: в центре на прилавке стоит ёлка, убранная всевозможными игрушками, сверкающая огнями.

Продавец не успевает выкладывать и завёртывать игрушки.

— Дед-мороз! Дайте, дяденька, деда-мороза... Ещё хлопушку, вот эту корзиночку, аэропланчик...

Целый день в магазине толпятся маленькие покупатели.

В этом месяце культмаг продал ёлочных украшений на 9 142 рубля.

С. Угрюмов.  
г. Переславль.